

# 汉语桥、寻根之旅、科普等夏令营,纷纷在登封开营 暑假来了,你的孩子参加夏令营了吗

每年一进入7月份,汉语桥夏令营、寻根夏令营、科普夏令营、国学馆夏令营等纷纷在登封开营。不管是中国学生,还是外国青少年,为度过不一样的暑假纷纷参加。但是,这些夏令营对学生来说到底有什么不同的体验和好处呢?今天我们就去探究一番。登封播报 刘俊苗/文 通讯员 康小舜/图



书法家为夏令营学员写字

## 汉语桥夏令营:中美文化碰撞,学武术、汉语

7月20日,由孔子学院总部、国家汉办主办,河南省教育厅和国家汉语国际推广少林武术基地承办的“2015汉语桥——美国高中生夏令营”开营仪式在登封举行。本届夏令营的主题是“快乐武术学汉语”。

来自美国的7个孔子学院100名师生带着对中国功夫和中文的喜爱,走进了少林寺,进行为期10天的汉语、

武术学习和文化体验。此次夏令营,学员在嵩山少林武术职业学院师生志愿者的带领下,学习少林功夫、中华才艺、汉语,亲身感受武术魅力,体验中华文化奥妙。“汉语桥——美国高中生夏令营”旨在增进美国青少年对中国语言文化的了解,鼓励他们学习汉语课程,也是落实中美人文交流的具体举措。

## 寻根夏令营:发现东方之美,感受中原文化

7月19日,2015年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营河南营,在嵩山少林寺举行启动仪式。夏令营期间,华裔学生们能学习扬名世界的少林武功、听少林寺大师讲禅文化,还参加了以禅茶文化为主题的“嵩山问茶”茶会。

据了解,7月25日,登封市文联举

办中华书法文化交流活动,组织书法家协会10位书法家现场挥毫泼墨,创作了200多幅书法精品赠送给营员们。海外华裔青少年,大多是第一次看到这样的书法创作场面,近距离地领略了中华书法艺术的魅力。寻根夏令营让海外营员们身临其境体验中原深厚的文化底蕴。

## 科普夏令营: 实地探秘高山, 了解科学奥秘

7月14日,由河南大学与嵩山世界地质公园共同举办的2015年河南大学“探秘高山,快乐一夏”主题科普夏令营活动在嵩山地质博物馆正式启动,360名河南大学生参加活动。

2015年河南大学科普夏令营活动以“探秘高山,快乐一夏”为主题,主要开展嵩山地质科普知识讲解、地质博物馆、嵩山景区、少林景区和九龙潭景区的实地观测。

嵩山世界地质公园的相关负责人表示,将通过组织青少年科普夏令营活动,为广大青少年提供更多的参加科普活动、接受科普教育的机会,搭建青少年“拓宽视野、吸取最新科普知识、了解科学奥秘、洞悉当今文化和价值走向”的平台,让青少年学会在大自然观察、探索;在克服困难中建立自信,在团队竞赛中与人合作,在学习过程中积累能力。

## 夏令营讲师: 国际化交流, 孩子人生的新体验

登封剪纸非遗文化传承人王巧红女士,已经参加了5年夏令营教学活动。“每年接触不同地域的孩子,虽然语言不同,但是对剪纸文化,他们觉得很新奇,愿意动手跟着去学。”王巧红说,夏令营中类似剪纸文化的非遗文化项目很多,这些传统文化都是学生们平时接触不到,甚至有些没有听说过,所以孩子们的兴趣很高。

王巧红的日常工作是一名教育者,她说孩子在暑期参加夏令营,能开阔视野陶冶情操,是一种全新的感受,也是人生的另一种体验。有些还和外国小朋友一起参加活动,走近国际化进程,感受异域文化氛围熏陶。不管任何形式的夏令营,总能增加孩子些许生活磨练,提高他们的独立自主能力和团队意识,在人生的道路上,是不一样的精彩。

## 登封市人民法院 开展“减、假、暂”宣传活动

近日,登封市人民法院举行了“减、假、暂”集中宣传活动。让社会公众充分了解“减刑、假释、暂予监外执行工作”的相关法律规定,提升法院减刑、假释、暂予监外执行工作新水平。

宣传内容主要包括:介绍“减刑、假释、暂予监外执行”的概念、内涵,提高公众的认知能力;宣传“减刑、假释、暂予监外执行”的适用条件;宣传减刑、假释、暂予监外执行工作的法律规定及中央政法委、最高人民法院关于此项工作的要求。

据悉,此次活动的开展,取得了良好的社会效果及人民群众的广泛好评,同时也为登封市人民法院暂予监外执行工作的开展提供了新思路。

登封播报 刘少利  
通讯员 赵晓敏 王姗姗

## 登封公安局刑侦一中队 开展涉案物品发还仪式

7月24日,在登封市公安局刑侦一中队会议室内,刑侦一中队将近期破获的涉及盗窃、诈骗、抢劫等侵财类案件所追缴的赃款赃物发还给了受害人,共发还首饰、手机、银行卡以及7万余元现金等。

中队长乔小克在仪式上对今后日常生活中的财物防范做了提醒,回顾了登封市公安局近期开展“平安一号”行动取得的成效,并表示希望广大人民群众积极行动起来,协助公安机关维护好社会治安秩序。受害群众向刑侦一中队赠送了3面锦旗,纷纷表示今后一定加强防范,并积极配合公安机关共同打击违法犯罪活动,为构建和谐平安登封作出应有的贡献。

登封播报 岳星朵  
通讯员 杨红晓 耿芳菲

## 登封东华镇一名村民 因机械操作不当触电身亡

7月29日,记者接热线电话,东华镇石桥村一名村民触电身亡。

记者在现场看到一辆东风牌中型货车停在一堆水泥管道旁,汽车上的吊车臂顶端与高压线相连,司机王某躺在车的左边,已经身亡。经走访了解到,司机王某是石桥村人,当天和妻子一起装拉水泥管子,装卸过程中,由于操作不当,使车载吊车的升降臂与高压线发生碰撞,妻子受伤住院,王某不幸触电身亡。

在此特别提醒市民:野外操作机械时,一定要注意周边环境,防止意外事故发生。

登封播报 李剑

# 看看这父女俩,就知道啥是父爱如山 “就是卖器官,也要救孩子”



忍受病痛折磨的张翼飞

近日,一则名为“愿卖心、肝、肾救治女儿”的帖子引起了广大网友的极大关注。女儿患重病,一个贫困农民父亲花光积蓄,欠外债10余万元,无奈寻求救助。一个普通农家经历的苦难和面临的窘境,让人深思。登封播报 孙淑霞 文/图

## 热心公益,他曾为治水修路四处奔波

现年43岁的张婵营,家住徐庄镇柳泉村一组。2008年前,徐庄镇柳泉村千余村民吃水困难,张婵营作为一个普通村民,四处奔波,到郑州市水利局等争取专项资金,打井并架通自来水。

原来村里的道路晴天尘土飞扬,雨天泥泞不堪,为了让村里的父老乡亲出

行方便,张婵营四处奔波,在2010年终于修成了一条长1600米的水泥路。

2014年,禹州通向登封市徐庄镇境内的1490米公路,在他的努力下顺利贯通。现如今,他还在努力,能使徐庄镇境内的登禹千余米的接轨路贯通。

## 女儿患病,他“愿卖心、肝、肾救治”

张婵营热心公益,为父老乡亲谋福利,却不料自己的家庭突然面临疾病与经济双重危机。张婵营的7岁女儿张翼飞是个非常可爱的女孩,本该天真烂漫,和小伙伴一起快快乐乐地玩耍、上学,可是,她却已经被肾病综合征折磨了将近5年。

5年来,张婵营为给女儿治病,花光了积蓄并欠外债15万元,但他从未放弃对女儿的治疗。“医生说,这种病是可以治好的。”张婵营说,“孩子乖巧可爱,我们全家永远都不会放弃,再难也会坚持!就是卖心、肝、肾,也要救治孩子!”

## 遗失声明

登封市市区秀丽汽车  
电器修理门市税务登记证  
(正本)不慎丢失,税号:  
410185198512262066,  
声明作废。